

Diário Oficial do Municipio Municipi

Câmara Municipal de Jussara

segunda-feira, 15 de fevereiro de 2016

Ano VI - Edição nº 00071 | Caderno 1

Câmara Municipal de Jussara publica



Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Jussara

	SUMÁRIO
Homologação e extrato. P.P nº 001/2016.	
	Praca Máximo Guados Cantro Juesara-Ra

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Jussara

Contrato

ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA

ATO: AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO Nº. 001/2016

A CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BA, homologa a contratação da empresa **POSTO PINHEIROS SILVA LTDA**, vencedora da licitação do PREGÃO N°. 001/2016, para **AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, LUBRIFICANTES E FILTROS PARA OS VEÍCULOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JUSSARA - BA, no valor de R\$ 27.305,00** (Vinte e sete mil, trezentos e cinco reais). Jussara/BA, 15 de fevereiro de 2016.

ADEMAR LOPES DE CARVALHO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

Câmara Municipal de Jussara

ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BA

EXTRATO DE CONTRATO – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 001/2016

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BA, com sede à Praça Máximo Guedes, Centro, Jussara/BA.

Contratada: **POSTO PINHEIROS SILVA** LTDA.

Vigência: A partir de sua assinatura e terá seu término em 31 de dezembro de 2016.

Valor: R\$ 27.305,00 (Vinte e sete mil, trezentos e cinco reais).

Jussara/BA, 15 de fevereiro de 2016.

ADEMAR LOPES DE CARVALHO - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA